

Nokna 25 2020

Konventmøde 18.5.2020

Dagsorden:

1. Sindsro bøn
2. Præsentationsrunde og afbud
3. Dagsorden
4. Referent
5. NA`s koncepter for service oplæses – 7 tradition mobilpay nr oplyses.
6. Bestyrelsen orienterer
 - a. Coronasituationen.
7. Valg og orientering fra underudvalg:
 - Møder/Speaker
 - Kørsel
 - Handelsvarer
 - Cafeen
 - Nat Cafeen
 - Udsmykning
 - Info
 - Underholdning
 - Galla middag
 - Køkken
 - Praktiskhold.
8. Skal Naranon have lokale på Konventet?
9. Evt.

Dato for de næste konventmøder

Møder afvikles på Jitsi meet kl 18.30

Afslut med sindsrobøn

Deltagere: Stephanie, Johan, Peter JS, Andy; Peter M, Kim, Jonas, Frederik, Mikkel, Lisbeth, Rasmus.

7, Valg og orientering fra underudvalg

Jonas blev valgt til praktisk hold.

Lisbeth blev valgt til registrering.

8. Skal Naranon have lokale på Konventet.

Der blev givet et tilsagn om at Naranon kunne få et lokal på Konventet.

De klargøre mødet om fredag og bruger det om lørdagen frem til hovedskeaket.

Det skal ligeledes noteres i programmet at de er tilstede på konventet.

Næste møde 22.6. kl 18.30 Mødested følger.

Der afsluttes med sindsro.